CEPUS 4 / KombunmpoearHbie doHapw (4yryH, cTans) BeicoTom ot 6 m 21

—
HaBepLume 4.1 HasepLume 4.2 HaBepLume 4.3
KPOHLUTEH K-10 (4) KPOHLUTEH K-20 (4) KPOHLLTEH METANIMYECKMIA
CBETUNBHUK V11.1(5) ceemnbink  “LLlap” D=400 (4) CBETUIIBHUK V.27
nepexoaHmK M1 nepexoaHmK KA.04 nepexoaHMK M.t
PACMONOXEHME CBETUIBHUKOB °§° O'Z"’ PACMONOXeHMe CBETUILHUKOB 9%0 Ko PACMONOXEHNE CBETUIBHUKOB 0—0
MexoceBoe pactosHe 1200 MexoceBoe pactosHe 1600 Mexocesoe pactosie 1400

—

_

4 CEPUAY

KOMBMHMPOBAHHBLIE DOHAPU (YYTYH CTASIb)
BLICOTOM OT 6 M

MNpeacTasneHHble B ceprn KOMBUHUPOBAHHbBIE POHAPHM NMPUMEHSIIOTCS Anst b dek-
TMBHOTO YNIMYHOTO OCBELLEHMS, O AM3AMH NO3BONSET NPUMEHSTb 3Ty NPOAYKLMIO,
KOK B MCTOPMYECKMX, TAK U B COBPEMEHHBIX FOPOACKMX PAMOHAX.
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4.T.13-8 4.7.09-1.1 4T1.11-10

BbICOTA 6800 kanutens KA.04  Bbicota 6200 nepexopHuk .09 sbicoTa 6400 nepexopHmk [1.09  sbicota 7400 nepexoptuk [M1.11
BEC 385 «kr nepexophuk .09  Bec 300 kr cboitka BeC 390 kr cboiika BEC 410 kr nepexogHuk [1.09
ceetunbhnk V.17 6asa B.07 ceetnbHmk“Kanns” d=133/102/76 ceemneumkV.11.1(2) d=133/103/76 ceetk V.20(2) oronosok Ol12
kpoHwreitH K-15 oromosok Ol10  kpowwreiin K-21 6asa b.05 kpoHwreitHK-10(2) 6asa 6.05 «kporwr. K-10(2) tymba T11
cborika TyMba T13 «kamurens  KA.04 tymba T.09 nepexogink .11 Tymb6a T09 cboiika

d=133/102/76 d=133/102/76
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HaBeplue 4.4
KPOHLLTEIH K-16(2)
ceemnbhnk  “LLlap” D=650(2)
Kanutens KA.09

PAcCnonioxXeHne CBETUIIbHUKOB o—o

Haeeplune
KPOHLUTENH
CBETUIIbHUK
yawa
CBETUIILHUK
nepexoaHUK

4.5
K-10(2)

“Llap” D=400 (1)

4.02
“Kanns” (2)
i

HaBepLme 4.6
KPOHLUTEMH K-15.H (4)
CBETUNLHUK V.14 (4)
6asa b.04

PacnonoxeHue CBeTMIIbHUKOB E

HaBepLlne 4.7
KPOHLUTEH K-15 (4)
CBETUNBHUK “Kanns” (4)
KanuTens KA.04

pacnonoxeHue CBeTMIbHUKOB G%e

Haeeplune
KPOHLUTEMH
CBETUIIbHMK
6a3a

PacnonoxeHue CBeTUIIbHUKOB Gib)

4.8 HaBepLuue 4.9
K-15 (4) KPOHLLTEH K-22 (2)
V19 (4) CBETUNBHMK V17 (2)
b.03 Kanurens KA.04

PACMNONIOXeHNE CBETUIIbHMKOB ©—©

Mexocesoe pactosiie 1700 PACMONOXEHNE CBETUNLHMKOB ©€© Mexocesoe pactosie 2200
Mexocesoe pactosire 1200
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4.T.11-3.1 4.T.11-6.1 4.T.11-8.1 4.T.15-11
BbICOTO 8500 d=133/102/89 BBICOTO 9900 nepexoannk .11  Bbicota 9100 nepexoptmk [1.11  BeICOTA 9800 cboiika
BEC 400 kr kanutens KA.09 Bec 410 kr nepxophnk  [1.09  Bec 390 kr nepexoghnk [1.09  sec 600«kr d=159/133/89
ceetmnbHuk “LLlap” nepexopuk .09 cset-k koHconbHbid kpoHwTeiH K-11  ceemanbhmk V.14 oronosok  OFN12  ceet-k V.14(2) oronosok  OT.05
d=600 oronosok Ol12 ceetk “Kanns" ceerk “LLap”d=400  kpoHw. 1pyba d=60 Tym6a T11  «kponwr. K-15(2) 6asa b.06
cboiika Tymb6a T11  kpoHw. py6ad=60 6asa B.05 cboiika nuKa H.01 oronosok  ONL10
cboiika Tymba T11 d=133/102/76 nepexognnk [1.04 Tym6a T15

d=133/102/76 oronosok ON12

Mexocesoe pactosHe 1500 Mexocesoe pactosHue 2300 Mexocesoe pactosive 1500
g
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4.T.15-12 4.T.15-13 4.1.12-5 4.T.15-10
BbICOTA 8700 tpy6a  KaHeniop  Bbicota 8900 tpy6ba  KaHeniop BbicoTa 9000 nepexopHuk .02  sbicoTa 9000 d=159/133/89
BEC 720 kr nepexoptuk .07  Bec 730 kr nepexoprnk .07  Bec 620 kr 6a3za b.03 eec 520 kr nepexogHuk [1.02
ceetwnbHnk V.14 6asa b.06 ceetunbink V.14 6asa b.06 ceemnbimk V.19 oronosok O[OS  ceer«“Llap” d=600 6asa 5.03
kpoHwTtenH K-26 oronosok OF11  «kanutens  KA.O7 oronoeok OF11 uawa 4.02 nepexoghuk .07  wawa 4.02 oronosok  OF05
6asa B.03 1ymba T.15 nepexopnnk .04 Tymba T.15 nepexogimk .01 6asa b.06 nepexogHmnk M.01 6asa b.06
nepexoanuk [1.04 kpoHwreitH  K-15 oronosok  ON10  kpoHwreinn K-15 oronosok  OFL10
d=159/133/89 T1ymba T12 cboiika Tymba T15
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HaBepLme 4.10 HaBepLne 4.11 HaBepLme 4.12 HaBepLuue 4.13 HaBepLune 4.14 HaBepLume 4.15
KPOHLLTEIH K-15.1 KPOHLLTEH K-22(2) KPOHLLTEH K-16(3) KPOHLLTEH K-26 (2) KPOHLLTEH K-20 (2) KPOHLLTEH K-10(2)
CBETUNLHUK V.20 ceenbHukLLlap” D=400 & ceke (3) CBETUINLHUK V.14 (3) CBETUINLHUK V27K (2) CBETUNLHUK V.30(2) CBETUIbHUK V.04 (2)
KanuTens KA.04 yawa 4.02 (3) 6asa 5.04 KanuTens KA.04 KanuTens KA.04 nepexopHnK Mnii
KanuTens KA.04
MeXOCeBoe pacTosH1e 750 PACMONOXEHUE CBETUALHMKOB 060 PACNONOXeHNE CBETUIbHMKOB o PACMONOXEHUE CBETUIBHMKOB 0—o POCNONOXEHUE CBETUNBHUKOB G060 POCNONOXEHUE CBETUNBHMKOB 6—o
Mexocesoe pactosite 1500 Mexocesoe pactosHne 1700 Mmexocesoe pacrosive 2300 Mexxocesoe pactosie 1200 Mexocesoe pactosie 1200
10000 E E 10000
9500 9500
9000 9000
8500 / i 8500
8000 y 8000
7500 ) 7500
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& s
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4000 1 4000
3500 j 3500
3000 M 3000
2500 : 2500
2000 L_[ 2000
)i
1500 I 1500
1000 i 1000
500 il ! ‘%:‘—D T g 500
. & X b4
4.T.18-2 4.T1.15-15 4.T.12-6 4.T1.15-14 4.T.13-13 4.T.13-10 4.T.13-11 4.T.13-12
BLICOTA 8100 d=159/133/89  Bhicota 8700 kanutens KA.04 Bbicota 10000 oronosok  OF05  Bhicota 8700 tpy6a  Kaneniop BLICOTA 8000 6a3a 6.07 Bhicota 7800 d=133/102/76 sbicota 8200 kanutens KA.04 ghicota 7800 kanutens KA.04
BeC 900 «r oronosok  OFO0S5 Mexoc. pact.1800 nepexopHuk [1.04  sec 680 kr nepexopHuk .07 sec 690 kr nepexopHuk .07 mexoc. pact. 800 oronosok  OP10  Bec 410 kr nepexopHmk .04  sec 450 kr nepexopHuk .04 sec 410 kr nepexopnuk [1.04
cser-k  “Llap”(2) 6aza B.13  Bec 590 «kr py6a  kaweniop  ceetwnbimk  V.14(2) 6asa B.06 ceetnbhmk V.14 6asa 5.06 BEC 550 kr Tym6a T.13  ceemmbimk V20 Tpy6a  kawenop  cemnbhuk  V20(2) tpy6a  Kawemop  ceemnsimk V20 6asa 5.07
kpoHwr.  K-20(2) tymba T.18 ceetk V.20(2) nepexommuk .07  kpoHuwreiH K-26(2) oronosok  OP10  kpoHwreitn K-26 oronosok  OL10 ceetunbrnk V.14 kpoHwreitH  K-25 6asa B.05 «kpoHwr.K-15.1(2) 6asa 5.05 «poHwreith K-24 oronosok OF10
kanutens  KA.04 kpoHwt.  K-25(2) 6a3a b.06 d=159/133/89 tymba T12 d=133/102/89 Ttymba T15 kpoHwreiH K-20 nuka H.08 oronosok OL10 nuka H.08 oronosok  O[10 cboitka Tymba T13
vka HO8 oronosok OF11 6aza 5.03 6asa 5.03 cboiika d=133/89 kanutens  KA.04 tymba T.13 cboiika Tymba T13 d=133/102/76

d=159/133/89 1ymba T15 nepexoannk .04 kanutens  KA.04 cboiika d=133/102/76
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HaBepuine 4.16 HaBepluue 4.17 HaBepluue 4.18
KPOHLLTEIH K-17 (4) KPOHLUTENH  MeTannmyeckuit (2) KPOHLUTEIH K-30
CBETUNBHMUK V.08 (4) CBETWNBHMK V27 (2) CBETUNBHMK V20
KanuTens KA.04 nepexoHuK Ml nepexoaHuK M1
PACNONOXEHNE CBETULHMKOB G‘}@ PACNONOXeHNE CBETUNBHMKOB o—o MEXOCEBOe pacTosiHue 800
Mexocesoe pactosie 1300 Mexocesoe pactosive 1700
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4.1.13-7.1 4.7.18-1 4.T.13-9
BLICOTA 6600 d=133/102/76 eeicota 7000 kanutens KA.04 Bbicota 6200 kanutens  KA.04  seicota 6600 kanutens KA.04
BeC 400 kr nepexopHuk .09  sec 770 kr nepexopnnk .09  Bec 390 kr nepexopHmk [1.04  sec 385 kr nepexoptnk .04
ceet-k  “Kanns”(2) 6asa B.05 ceetmnbhmk V.08(5) 6asa B.13.1 ceetnbhmk “Kanna” 6asa b.07 ceemnbhuk V.28 6asa 5.07
kpoHwt.  K-15(2) oronosok OF10  kpoHwreitH K-22(4) oronosok  OF11  kpoHwreitH — K-20 oronosok  Ol04  kponwreitn  K-20 oronosok  OF10
nuKa H.08 tymba T.13  cboitka Tymba T.18 c6oiika T.07 cboiika Tymba T13

kanutens  KA.04
cborka

d=159/133/89

d=133/102/76

d=133/102/76





